

Баро жил на окраине Аддис-Абебы (столица Эфиопии). Он проснулся рано утром от солнечных лучей, пробивавшихся сквозь щели в доме, сделанном из листов железа. Сонными глазами он заглянул в просвет и увидел, что в воздухе уже витала красная пыль. Он не слышал ни гула грузовиков, проезжающих мимо, ни шума от потока людей. Его волновало лишь одно - как пройдёт этот день, что он принесёт сегодня. Жизнь мальчика состояла из попрошайничества и однообразия. Иногда у него были хорошие дни, и он мог купить себе немного еды, но были и плохие дни, и ему приходилось воровать, чтобы утолить свой голод. Он проснулся в растерянности, потому что накануне у него была встреча с одним человеком.

На днях к Баро подошёл мужчина и дал ему немного денег. У этого человека была белая кожа, и он был очень дружелюбным, что было непривычно и настораживало. Мужчина попытался поговорить с мальчиком на его родном языке и спросил, почему тот не работает. Баро ответил ему так, как всегда отвечал на подобные вопросы, что его родители погибли в автокатастрофе, когда он был совсем маленьким. Ему пришлось самому себя обеспечивать. Никто не помогал, и о школе он даже не думал. Этот незнакомец предложил прийти к нему в мастерскую.

«А что это такое? А можно ли доверять этому дружелюбному человеку?» - крутилось в голове у мальчика. «В любом случае, я умею быстро бегать и, если что, убегу», - подумал он.

Когда солнце начало медленно подниматься над крышами домов, Баро вышел из своего жилища из ржавых железных листов и отправился в сторону квартала, где находилась мастерская. Он хорошо знал эту местность, так как часто забредал туда в поисках еды. На этот раз его желудок был пуст, но его мысли сейчас были не об этом.

Человек, который его пригласил, стоял у двери. Похоже, он ожидал Баро. Там были ещё такие же мальчики, кто-то нёс в руках доски, кто-то стучал молотком по дереву. Баро предложили войти, и он не мог поверить своим глазам. Его приключение началось. Сначала ему дали две инджеры (эфиопские лепёшки). Он быстро их съел и запил горячим чаем. После этого мужчина сказал Баро, что он ищет разнорабочего в свою мастерскую и предложил ему попробовать. Мальчик согласился.

Месяц спустя

Баро тревожно смотрел в иллюминатор. Работодатель сидел рядом с ним, двое его коллег сидели напротив. От волнения у него сводило живот, когда он видел медленно проплывающие облака. На этот раз он отчётливо слышал гул двигателей, несущих самолёт вперёд.

Баро направлялся в город Сидней, Австралия. Он и не слышал о таком месте, но именно там жил его новый начальник. Баро летел вместе с ним. Вот это да! Невероятно, что произошло за такое короткое время! По мере того, как гул двигателей самолёта становился громче, Баро чувствовал, как в его сердце поднималось волнение. «Что будет дальше?» - подумал он.

Первое, на что он обратил внимание, это что в новом мире всё намного чище. Аэропорт, дороги, город, люди. Транспорт двигался по противоположной стороне, это было непривычно и опасно. Когда мальчик впервые попытался перейти дорогу, его вовремя остановили и предупредили, что нужно быть осторожным.

На следующий день Баро проснулся с первыми лучами солнца, которые светили прямо в его прекрасную комнату. Было очень тихо и спокойно. Ему так не хотелось просыпаться из-за разницы часовых поясов. Когда в Австралии наступало утро, в его родном городе наступала ночь. В комнате мальчика стояла кровать, застеленная чистым постельным бельём, был душ, а также кондиционер, благодаря которому в комнате было не жарко. Здесь было всё по-другому. Когда Баро всё же встал и надел на себя новую одежду, на его лице появилась широкая улыбка.

Его отец, за день до своей смерти, сказал сыну, что у Бога есть прекрасный план для его жизни. И если он будет искать Бога, то обязательно найдёт Его. Баро искал Бога каждый день, но не находил Его нигде в городе. Так было до тех пор, пока его эфиопский друг, коллега по работе, не рассказал ему, что он знает Бога. С того дня жизнь Баро изменилась, как будто он жил во тьме, в то время как, где-то в мире сиял свет.